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KÖSZÖNTŐ 

 

Új évad, új esélyek, új sikerek! Nemcsak a diákversenyzők, testnevelők és 

felkészítők, hanem mi szervezők is nagyon várjuk a magyar iskolai sport egyedülálló 

tehetséggondozó és a rendszeres testmozgást népszerűsítő eseménysorozatának, 

a Diákolimpiának legújabb versenyeit.  

A 2015-ös esztendő májusában már számos diákolimpiai országos döntőre kerül 

sor, ahol a legjobbak mérhetik össze tudásukat egymással. Az V. korcsoportosok 

számára kiírt kézilabda döntőt május végén rendezzük Nyíregyházán, amely 

helyszín kiválóan szolgál arra, hogy egy nagyszerű és kitűnő verseny kerüljön megrendezésre.  

Bizton állíthatjuk, hogy a tanév Kézilabda Diákolimpia® versenysorozata sem okozott csalódást, hiszen a kézilabda 

az egyik legnépszerűbb sportágunk, amit a legjobban az bizonyít, hogy szinte minden alkalommal izgalmas 

mérkőzéseken dőlt el a továbbjutás és az országos döntőbe kerülés.  

Csapatban sportolni jó! A közösségi élményeknek pedig nemcsak nevelő hatása, megtartó ereje van, de 

hatalmas energiákat képes megmozgatni a kitűzött cél elérése érdekében. 

Immár második éve fontos sikernek könyvelhetjük el, hogy az országos döntőkön elért dobogós helyezések után a 

felsőoktatási felvételi eljárásban résztvevők 10 többletponthoz juthatnak, és a diákolimpiai programsorozat országos 

tanulmányi versenynek minősül.  

A Magyar Diáksport Szövetség idén is szeretné tovább vinni azt a koncepciót, melynek köszönhetően évről 

évre több tanuló vesz részt a Diákolimpia® programjain és színvonalas, élményszerű versenyek által, valamint 

támogatók bevonásával az eseményeket igazi sportünneppé tudjuk varázsolni.  

Hisszük, hogy a 2015-ös esztendő diákolimpiai döntői sok élményt, jó hangulatot és szép emlékeket adnak 

majd minden egyes résztvevőnek, elért eredménytől függetlenül.  

Ezúton is köszönöm a testnevelők, felkészítők, valamint a rendezők és szervezők állhatatos munkáját, 

mindenkinek sok sikert kívánok! 

 
 

 

   

  Balogh Gábor 

  Magyar Diáksport Szövetség 

  elnök 

 

 

 



  
 

 

 
 

 

                                                                
 
 
                                 

Köszöntő 
 

Kedves diákok, testnevelők, intézményvezetők, szülők! 
 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnökeként örömmel és elismeréssel 

köszöntöm a Kézilabda Diákolimpia Országos Döntő V. korcsoport résztvevőit. A Szabolcs-

Szatmár-Bereg Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület szervezésében megrendezett 

versenyre érkezet tehetséges diákok jelenléte, létezésük, tettvágyuk mindig nagy öröm 

számunkra, hiszen azt jelzi, van tenni akarás, versenyszellem bennük, minden olyan 

tulajdonság, amely a jövőt megalapozza.  

Sokat emlegetett jelmondat az „Ép testben ép lélek”.  Éppen ezért különös gonddal kell védenünk, 

ápolnunk a fiatalok testi-lelki egészségét. A sport ugyanis felelősségre tanít, formálja jellemünket, kitartásra nevel, és 

ami napjainkban a legfontosabb: kiszabadítja a gyerekeket a virtuális világ szorításából. 

Sportolás közben ugyanis saját bőrükön tapasztalják meg erejüket, képességeiket, lesz összehasonlítási alapjuk, 

egyéni és közös eredményeik pedig tovább sarkallják őket céljaik elérésére.  

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, Nyíregyházán sok tehetséges fiatal van. Bízom abban, hogy ezen a versenyen 

- amellett, hogy tanulnak is egymástól - megmutatják tudásukat és azt: jó házigazdái a diákolimpiának. 

Akik idelátogatnak erre a néhány napra, érezzék jól magukat, jó élményekkel gazdagodjanak és látogassanak vissza 

megyénkbe a következő versenyekre is, melyekre szeretettel várjuk Önöket. 

 
 

A döntő sportolóinak sikeres, sportszerű versenyzést, a szurkolóknak pedig jó szórakozást kívánok! 
                                                                          

 

 

      

   Seszták Oszkár 

                                                                  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

 

 
 

 
 

 
A VERSENY FŐVÉDNÖKE 

 
 

Dr. Áder János 
Magyarország Köztársasági Elnöke 
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 Borkai Zsolt dr. Kocsis Máté         
 Magyar Olimpiai Bizottság Magyar Kézilabda Szövetség  
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                          Seszták Oszkár Dr. Kovács Ferenc 
 Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
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                               Dr. Papp Csaba Baracsi Endre                                                                    
 Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Önkormányzat Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Diáksport és  
 megyei jegyző                                                                       Szabadidő Egyesület 
  elnök   
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2014/2015. TANÉVI 
KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA® 

V. KORCSOPORTOS ORSZÁGOS DÖNTŐ 
Nyíregyháza, 2015. május 29-31. 

 

1. Az országos döntő célja:  

 Az iskolák közötti kapcsolatok kiépítése, a fiatalok közötti sportbarátságok kialakítása, elmélyítése. 

 A sportági képzés során az együttműködés, a fair play szellemiségének elmélyítése. 

 A tanév nemenkénti „Magyarország Kézilabda Diákolimpia® V. korcsoportos Bajnoka” címének, valamint a 
további helyezések eldöntése.  

 A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 21. §-a alapján a felvételi eljárás során 
Diákolimpia® országos döntőn elért legalább 3. helyezetteknek járó többlet 10 pont jogosultjainak 
meghatározása.  

 
2. Az országos döntő rendezője a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület együttműködve a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kézilabda Szövetséggel  

 
3. Az országos döntő időpontja:  
 2015. május 29-31. (péntek – szombat – vasárnap)  
 
4. Az országos döntő helyszínei:  

LEÁNYOK:  
 Péntek: Wesselényi Miklós Középiskola, Szakiskola és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Dugonics út 10.), 

(pályaborítás: műanyag sportpadló) 
 Kertvárosi Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Könyök utca 16/a), (pályaborítás: műanyag) 

       
 Szombat: Wesselényi Miklós Középiskola, Szakiskola és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Dugonics út 10.) 

 Bem József Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Epreskert u.10.), (pályaborítás: parketta) 
 

 Vasárnap: Bem József Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Epreskert u.10.) 
        Bujtosi Szabadidő Csarnok (4400 Nyíregyháza, Géza u. 8-16.) (pályaborítás: parketta) 

 
 FIÚK: 

 Péntek: Bencs László Szakközépiskola (4400 Nyíregyháza, Tiszavasvári u. 12), (pályaborítása: műanyag)  
  Bem József Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Epreskert u.10.) 

         
Szombat:  Bem József Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Epreskert u.10.) 
 

 Vasárnap: Bem József Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Epreskert u.10.) 
  Bujtosi Szabadidő Csarnok (4400 Nyíregyháza, Géza u. 8-16.) 

 
Technikai értekezlet: 2015. május 29. (péntek) 12:30 óra - Nyíregyháza, Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium 
(Nyíregyháza, Széchenyi utca 29.) - Kollégium épülete: Különterem 
Megnyitó: 2015. május 29. (péntek) 20.00 óra - Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium - Tornaterem (4400 
Nyíregyháza, Széchenyi utca 29.) 
 

 Étkezés helyszíne: Nyíregyháza, Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Széchenyi 
utca 29.)  

 Szállás helyszínei: Nyíregyháza Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 
29.), Ridens Szakképző Iskola (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 34-38.) 

 
 
 
 



  
 

 

 
 

5. Verseny és Igazoló Bizottság  
 Elnök:  Solymosi Tamás, a Magyar Diáksport Szövetség Diákolimpiai Bizottság Kézilabda 

Albizottságának tagja 
        Elnök-helyettes: Hostisóczki Tamás, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kézilabda Szövetség 

Versenybizottság elnöke 
 
Az igazolás helyszíne: Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium - Különterme  

Igazoltató: Szekér Lászlóné 
2015. május 28-án (csütörtök) érkező csapatok igazolására este 20.00 órakor kerül sor. (leány és fiúcsapatok).  
2015. május 29-én (péntek) érkező csapatok igazolására 11.45 – 12.30 óráig van lehetőség (leány és fiúcsapatok). 

 
 Titkárok:  

Leány csoport:  Márkus Gizella (Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kézilabda Szövetség) 
Fiú csoport:  Baráth Nóra (Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kézilabda Szövetség) 

 
6. Az országos döntő: 

 Az „Általános szabályok” 5., 7. pontja szerint.  

 Korcsoport: 
- Csapatversenyben nemenként az V. korcsoportba tartozó, 1998-1999-ben született tanulók. 

 Felversenyzés: 
- Alacsonyabb, IV. korcsoportos (2000-2001-ben született) tanulók felversenyezhetnek és visszaversenyezhet 

saját korcsoportjukba is. 

 Korlátozás:  
- Nincs. 

 Résztvevők: 
- Országos döntő:  

- Nemenként 8 csapat részvételével. 
- Nemenként az országos elődöntőkből felkerült 7 csapat.  
- Az országos döntőt rendező Szabolcs-Szatmár-Bereg megye fiú- és leány bajnokcsapata alanyi jogon 

résztvevője a 8-8 csapatos országos döntőnek. 
 
7. Meghívás: 

 Azokban a sportágakban, ahol erre lehetőséget kínál a versenykiírás, meghívás lehetséges, ha azt a nevezési 
határidő előtt írásban kérelmezik.  

 A meghívás elbírálása az illetékes sportági albizottság és az MDSZ OK közös, kizárólagos joga. 

 Országos döntő: az országos döntőről visszalépő csapat helyén meghívásra kerülhet az érintett országos 
elődöntői csoport helyezés szerinti jogosult csapata. 

 
8.  Igazolás: 

 A nevezési lapon a korosztálynak megfelelő érvényes orvosi igazolásnak kell szerepelnie (a szakszövetségi 
igazolványban szereplő, érvényes sportorvosi igazolás ezt kiválthatja). Orvosi igazolásként elfogadható az 
MDSZ által kiadott „orvosi igazolás” kártya is, mely kiválthatja a nevezési lapon szereplő igazolást. 

 Az V., VI. korcsoportban személyi azonosító, vagy útlevél megléte kötelező (amennyiben a tanuló nem NEK-
es (új típusú) diákigazolvánnyal rendelkezik). 

 Az iskola vagy iskolák átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a csapatvezető a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, mellyel bizonyítja az intézmények 
átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

 A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt az országos döntőn. 

 Kérjük a testnevelőket, gondoskodjanak arról, hogy a tanulók az igazoláshoz szükséges 
dokumentumokkal rendelkezzenek! 

 A versenyzők saját érdekükben – esetleges sérülés, orvosi ellátás szükségessége miatt - tartsák maguknál a 
TAJ-kártyájukat, vagy annak másolatát.  

 A Diákolimpia® versenyein az egyéni versenyzők, a csapatok tanárral, pedagógussal, vagy csapatvezetővel 
kötelesek megjelenni, aki az adott köznevelési intézmény alkalmazásában áll, vagy az iskola igazgatója által 
írásban megbízott vezető/edző. Ezen megbízás hiányában a versenybizottság az egyéni versenyző, vagy a 



  
 

 

 
 

csapat mellett megjelent kísérőt nem tekinti képviseletre jogosultnak, és az egyéni versenyző, vagy a csapat az 
adott versenyen nem jogosult részt venni. 

 A tanárok, edzők igazolása a verseny megkezdése előtt az igazoló bizottság feladata és kötelessége. 

 Az igazolási dokumentumokat a verseny végéig a versenybizottságnál kell letétbe helyezni. Az igazolási 
dokumentumok biztonságos elhelyezéséről a rendező szervnek kell gondoskodnia. 

 
9.  Csapatlétszám:  

 14 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár, vagy edző). 

 Játékosok szerepeltetése: csapatonként 14 fő játékos szerepeltethető, az a 14 fő, akiket az országos döntő első 
mérkőzése előtt a technikai értekezleten leigazoltak és nevük szerepel a jegyzőkönyvben (kevesebb beírt játékos 
esetén a jegyzőkönyvben később pótlást eszközölni nem lehet). 

 Vezető helyett versenyző nem jöhet és versenyző helyett vezetőt sem lehet hozni. 
 
10. Az országos döntő lebonyolítása: 

 Az ”A” és ”B” csoportok kialakítása helyszíni sorsolással történik a technikai értekezleten. A csoportokon belül a 
csapatok körmérkőzéses rendszer alapján döntik el a helyezéseket, majd az elődöntők, és a helyosztók 
következnek az alábbi lebonyolítás szerint: 

Első versenynap Második versenynap Harmadik versenynap 

I. forduló: 
1. A1 – A2 
2. A3 – A4 
3. B1 – B2 
4. B3 – B4 

II. forduló:  
5. A2 – A3 
6. A4 – A1 
7. B2 – B3 
8. B4 – B1 

III. forduló: 
1. B3 – B1 
2. A3 – A1 
3. B4 – B2 
4. A4 – A2 

Elődöntők: (keresztjáték) 
A I – B II  
B I – A II 

Helyosztók: 
A IV-B IV a VII-VIII. helyért 
A III-B III az V-VI. helyért 
A I-B II veszt. - B I-A II veszt. III-IV. helyért 
A I-B II győzt. - B I-A II győzt. I – II. helyért 

  
12. Díjazás: 

 Az I-III. helyezett csapatok érem-díjazásban részesülnek.  

 Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 

 Nemenként különdíjat vehet át a Legjobb kapus, a Gólkirály / Gólkirálynő, a Legtechnikásabb játékos valamint a 
győztes csapat edzője. 

 
13. Költségek:  

 Az országos döntő rendezési, díjazási, valamint a csapatlétszámnak megfelelő szállásköltséget (14 fő játékos + 2 
fő felnőtt kísérő 3 éjszakai szállása) a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 

 Amennyiben a csapat 14 főnél kevesebb versenyzői létszámmal érkezik, helyettük felnőtt kísérők szállásköltségét 
nem áll módunkban finanszírozni.  

 A létszámon felüli szállás (sofőr) és az étkezés költségeit a csapatok fizetik.  
 
14. Szállás, étkezés: 

 

Szállás:  

 Nyíregyháza Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 29.)  

 Ridens Szakképző Iskola (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 34-38.) 

 A szállásra vonatkozó igényeket 2015. május 18. (hétfő) 12.00 óráig kérjük a mellékelt megrendelő 
megküldésével jelezni az alábbi e-mail címen: dozsane@kozim.hu 

 A szállással kapcsolatban információ kérhető: Dózsa Józsefnétől, Tel.: 30-981-7774  

 A szállás elfoglalása: 2015. május 28. érkezés esetén (csütörtök), 16.00 órától.  

 A szállás elfoglalása: 2015. május 29.  (péntek) 12.00 órától 

 A szobák elhagyása: 2015. május 31. (vasárnap), 9.00 óráig.  

 A csomagok elhelyezésére a Bem József Általános Iskolában, Bujtosi Szabadidőcsarnokban tudunk lehetőséget 
biztosítani. 

 Csütörtöki szálláshelyek korlátozott számban állnak rendelkezésre, amely igényeket a szállás 
megrendelők időbeli beérkezésének figyelembe vételével tudjuk elfogadni (Megértésüket ezúton is 
köszönjük)! 

 A létszámon felüli szállás (sofőr) költségeit készpénzben a helyszínen kell fizetni! 
 

mailto:dozsane@kozim.hu


  
 

 

 
 

Étkezés: 

 Nyíregyháza, Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 29.)  

 Az étkezésre vonatkozó igényeket 2015. május 18. (hétfő) 12.00 óráig kérjük, a mellékelt megrendelő 

megküldésével jelezni az alábbi e-mail címre: gabriella@szszbmo.hu 

 Az étkezés fizetésével kapcsolatban információ kérhető: Farkasné Veres Edina (Tel:: 42-411-433)  
 

A mellékelt szállás megrendelőt 2015. május 18. (hétfő) 12.00 óráig  
Kérjük visszaküldeni a dozsane@kozim.hu  email címre. 

A mellékelt étkezés megrendelőt 20145. május 18. (hétfő) 12.00 óráig 
kérjük visszaküldeni a: gabriella@szszbmo.hu email címre.  

 
 Étkezési időpontok:  

Reggeli:  06.30 –08.30-ig 
Ebéd:   11.30 –14.30-ig 
Vacsora:  18.00 –20.30 

 
Étkezési költségek:   

Reggeli:  850,- Ft/fő 
Ebéd:  1100,- Ft/fő 
Vacsora:  950- Ft/fő 

 
 
15. Egyéb rendelkezések: 

 Játékidő: 2x25 perc, 5 perc szünettel. 

 A labda kerülete, súlya: 
- leányok, fiúk: 54-56 cm, 325-375 g súlyú (2-es méret). 

 Pálya, terem: a mérkőzéseket csak 40x20m-es játékterű, az illetékes kézilabda szövetség által hitelesített 
teremben lehet játszani. 

 Felszerelés: A Diákolimpia® versenyein az adott sportágnak megfelelő sportöltözékben jelenhetnek meg a 
tanulók. Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése megengedett. Nemzeti válogatott és egyesületi 
sportöltözék viselése nem engedélyezett! Amennyiben az országos döntőn a csapat mezén egyesületi név 
szerepel, a mérkőzéseket csak a rendező által biztosított jelzőmezben játszhatja!  

 A mérkőzést csak számozott mezben lehet játszani. Az országos döntőre legalább két különböző színű, 
számozott garnitúrát és 2 db, a kiírásnak megfelelő méretű labdát kell a csapatoknak magukkal vinni. 
Kérjük, a mérkőzéseken az elöl álló csapat világos színű, míg a második helyen álló csapat sötét színű mezt 
viseljen. 

 Eredményszámítás: 
- Csoportmérkőzései során, holtverseny esetén a következő szempontok alapján dől el a továbbjutás: 

2 csapat holtversenye esetén:  
1. Az azonos pontszámot elért csapatok egymás elleni eredménye. 
2. Ha ez döntetlen volt, az összes mérkőzésen elért jobb gólkülönbség. 
3. Ha ez azonos, akkor az összes mérkőzésen lőtt több gól rangsorol. 

3 csapat holtversenye esetén: 
1. A holtversenyen kívüli csapat elleni eredményeket figyelmen kívül kell hagyni. 
2. A holtversenyben lévő csapatok egymás ellen elért eredményei alapján a jobb gólkülönbség dönt. 
3. Egyenlőség esetén a több gólt elért csapat kerül előbbre. 
4. Abban az esetben, ha ez is azonos, akkor a teljes tabellát figyelembe véve dől el a továbbjutás. 

- Az országos döntő helyosztóinál, ha döntetlen az eredmény, 5-5 büntetődobás következik, ha ez sem dönt, 
akkor büntetők az első hibáig.  

- Az első helyezést eldöntő mérkőzésen 2x5 perces hosszabbítás következik, ha ez nem hoz eredményt, úgy 5-
5 büntetőt dobnak a játékosok, ha ez sem dönt, büntető dobásokkal folytatják az első hibáig. 

 Amennyiben az országos döntőn egy csoportba azonos megyéből/Budapestről kerülnek csapatok, úgy az 
egymás elleni mérkőzésüket az első fordulóban kell lejátszaniuk (kiemeléses lebonyolítás). 

mailto:gabriella@szszbmo.hu
mailto:dozsane@kozim.hu
mailto:gabriella@szszbmo.hu


  
 

 

 
 

 Kizárás: az országos döntő mérkőzésein kizárt játékos, vagy hivatalos személy (testnevelő, edző), olyan 
szabálytalanság miatt, amely azonnali kizárással és jelentési kötelezettséggel jár, a soron következő mérkőzésen 
nem szerepelhet. A kizárás és minden egyéb határozat csak a diákolimpiai mérkőzésekre vonatkozik.  

 A Diákolimpia® országos döntőjébe jutott csapatok kötelesek a rendezvény kezdetétől (megnyitó ünnepség) a 
zárásig (eredményhirdetés) az eseményen jelen lenni. Ez alól kivétel, ha a verseny forgatókönyve másképp 
rendelkezik, illetve ha nyomós indok alapján az ilyen jellegű szándékot előre bejelentik a versenybizottság (VB) 
elnökének, és azt a VB jóváhagyta. 

 Az országos döntőről indokolatlanul korábban eltávozó csapatokat az MDSZ Diákolimpiai Bizottsága kizárhatja a 
következő tanévi versenyekből. 

 Azon iskolákat, amelyek versenyzőiket, csapataikat a Diákolimpia® országos versenyeire benevezik, az MDSZ 
OK besorolja és ennek ellenére a versenyen nem vesznek részt, és írásban az MDSZ OK, illetve a rendezők felé 
nem jelzik a rendezvény kezdete előtt legalább 1 héttel távolmaradásuk okát, az MDSZ Diákolimpiai Bizottság 
határozattal kizárhatja a 2015/2016. tanévi diákolimpiai versenyekről az adott sportágban.  

 A részt venni szándékozó iskola igazgatója felelősséggel nyilatkozik a nevezési lapon arról, hogy amennyiben a 
megadott határidőn túl mondja le a részvételt, úgy kötelezettséget vállal az igazolt költségek megtérítésére az 
MDSZ, illetve a rendező szerv felé! 

 Az öltözőben, a versenyhelyen, a szállás- és étkezési helyen elhelyezett értéktárgyakért, 
sportfelszerelésért és egyéb személyes tárgyakért a rendezőség felelősséget NEM vállal. 

 A versenyhelyszínen, a szállás- és étkezési helyszínén okozott kárért a csapatok teljes anyagi felelősséggel 
tartoznak. 

 Az országos döntőn a csapatvezetők, ill. a felnőtt/tanár kísérők kötelesek 22:00 óra és 07:00 óra között a 
csapataik szálláshelyén tartózkodni és a felügyeletet ellátni! 

 Az országos döntőn fegyelmezetlenül, sportszerűtlenül viselkedő testnevelő/edző/vezető tevékenységét a 
játékvezetők döntéseitől függetlenül a Versenybizottság elnöke szankcionálhatja, figyelmeztetéssel, majd a 
versenyből való kizárással. A szankcionálást a VB elnök köteles az elnöki jelentésben jelezni az MDSZ OK felé. 
Az MDSZ OK a további szankcionálás jogát fenntartja, melynek következménye lehet a nevezett(ek) következő 
tanévi országos versenyről való kizárása is. 

 A nézők, szurkolók, szülők mérkőzés előtti, alatti és mérkőzés utáni botrányokozása esetén a jelenlévő 
tanárok/edzők/vezetők kötelesek a Versenybizottság és a játékvezetők segítségére lenni a rend és a sportszerű 
viselkedés helyreállítása érdekében. Botrányokozás esetén az illetékes VB elnök köteles az elnöki jelentésben 
ezt jelezni az MDSZ OK felé. 
Ebben az esetben is az MDSZ OK a további szankcionálás jogát fenntartja, mely az iskolának a következő tanévi 
versenyekből történő kizárásáig terjedhet. 

 A versenyek helyszínén orvosi ügyeletet biztosítunk. 

 Óvásról a versenybizottság hoz határozatot, fellebbezésnek helye nincs. 

 Ha a Diákolimpia® hivatalos résztvevőivel kapcsolatban (felnőttek, tanulók) olyan esemény fordul elő, amely nem 
egyeztethető össze a diákolimpiai eszmékkel (házirend be nem tartása, rongálás, játék megtagadása, hivatalos 
személy, ill. személyek megsértése, ittas állapot, stb.) a Versenybizottság a további versenyzésből azonnali 
hatállyal köteles a személy(eke)t, illetve a csapato(ka)t kizárni, s arról az MDSZ OK-t, továbbá az illetékes 
megyei/budapesti szervezetet tájékoztatni. A további szankcionálás jogát az MDSZ OK fenntartja. 

 Minden egyéb kérdésben, melyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Magyar Diáksport Szövetség „Általános 
szabályai” és a hatályos „Kézilabdázás verseny- és játékszabályai” érvényesek. 

 
 

Sikeres felkészülést, és eredményes versenyzést kívánnak a 
RENDEZŐK! 

 
 

INFORMÁCIÓ KÉRHETŐ: 
Név: Urbán Gabriella 

Tel.:  30-697-18-41 
E-mail: szabolcsdiaksport@gmail.hu 
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AZ ORSZÁGOS DÖNTŐ PROGRAMJA  
 

 
 
2015. május 29. (péntek) 
 

11.45 – 12.30 óráig Csapatok beérkezése és igazolás (leány és fiúcsapatok egyaránt):   

12.30 órától  Technikai értekezlet (Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium – Különterem)  

14.00 órától  Csoportmérkőzések (Wesselényi Miklós Középiskola, Szakiskola és Kollégium, Kertvárosi 

Általános Iskola, Bencs László Szakközépiskola, Bem József Általános Iskola) 

20.00 órakor  Ünnepélyes megnyitó (Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium - Tornaterem) 

 
2015. május 30. (szombat) 
 

8.00 órától  Csoportmérkőzések (Wesselényi Miklós Középiskola, Szakiskola és Kollégium, Bem József 

Általános Iskola) 

15.00 órától  Elődöntők (Bem József Általános Iskola) 

20.00  órakor   Csapatvezetők fogadása (Nyíregyháza Zrínyi Ilona Gimnázium és     Kollégium Különterme) 

 

2015. május 31. (vasárnap) 
 

8.00 órától  Helyosztó mérkőzések (Bem József Általános Iskola) 

9.00 órától  Helyosztó mérkőzések (Bujtosi Szabadidő Csarnok) 

14.00 órától  Ünnepélyes eredményhirdetés (Bujtosi Szabadidő Csarnok) 

 
2015. május 28-ai (csütörtök) szálláshelyek korlátozott számban állnak rendelkezésre, amely igényeket a 

szállás megrendelők időbeli beérkezésének figyelembe vételével tudjuk elfogadni! 
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RÉSZTVEVŐK – LEÁNYOK 

 

Ssz. Megye Iskola neve Település Tanár neve 

1 Budapest I. Kölcsey Ferenc Gimnázium Budapest VI. Angyal Péter 

2 Budapest II. Kovács Pál Gimnázium Budapest XV. 
Zsámboki Zsoltné, Ökrös 
Csaba 

3 Csongrád I. Szegedi Deák Ferenc Gimnázium Szeged Engi Zoltán 

4 Győr-M-S I. 
Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai 
Szakközépiskola és Szakiskola 

Győr Gyulay László 

5 Hajdú-Bihar I. Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium Debrecen Varga Zoltánné 

6 Pest I. Váci Madách Imre Gimnázium Vác Csernákné Quell Beáta 

7 Somogy I. Somogyi TISZK Mathiász János Tagintézménye Balatonboglár 
Vargáné Hidvéghy Édua, 
Vágó Attila 

8 Szabolcs-Sz-B I. Esze Tamás Gimnázium Mátészalka Torma Tamás 

 
LEÁNY CSOPORTBEOSZTÁS 

 LEÁNY A csoport   LEÁNY B csoport 

A1 Debrecen, Csokonai Vitéz Mihály  B1 Mátészalka, Esze Tamás 

A2 Budapest, Kölcsey Ferenc  B2 Szeged, Szegedi Deák Ferenc 

A3 Vác, Váci Madách Imre  B3 Budapest, Kovács Pál 

A4 Balatonboglár, Somogyi TISZK  B4 Győr, Bercsényi Miklós 

 

 

2015. május 29. (péntek) 
 

LEÁNYOK CSOPORTMÉRKŐZÉSEI 

 

Wesselényi Miklós Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 

14:00 A1 Debrecen, Csokonai VM. - A2 Budapest Kölcsey F.  

15:10 B1 Mátészalka Esze T. - B2 Szeged Deák F.  

16:20 A2 Budapest Kölcsey F - A3 Vác Madách I  

17:30 B4 Győr Bercsényi M. - B1 Mátészalka Esze T.  

 

Kertvárosi Általános Iskola 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 

14:00 A3 Vác Madách - A4 Balatonboglár Somogyi TISZK  

15:10 B3 Budapest Kovács P.  B4 Győr Bercsényi M.  

16:20 A4 Balatonboglár Somogyi TISZK  A1 Debrecen, Csokonai VM.  

17:30 B2 Szeged Deák F.  B3 Budapest Kovács P.  

 

 
 
 
 
 
 
 



  
 

 

 
 

 
2015. május 30. (szombat) 

 
LEÁNYOK CSOPORTMÉRKŐZÉSEI 

 
 

Wesselényi Miklós Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 

8:00 A3 Vác Madách I - A1 Debrecen, Csokonai VM.  

9:10 A4 Balatonboglár Somogyi TISZK - A2 Budapest Kölcsey F  

10:20 B3 Budapest Kovács P. - B1 Mátészalka Esze T.  

11:30 B4 Győr Bercsényi M. - B2 Szeged Deák F.  

 
 

LEÁNY CSOPORTOK VÉGEREDMÉNYE 
 

LEÁNY A csoport 
 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V 
Dobott 

gól 
Kapott 

gól 
Gólkül. Pont Hely 

Csokonai V M 
Debrecen 

            

Kölcsey F 
Budapest 

            

Madách I 
Vác 

            

Somogyi TISZK 
Balatonboglár 

            

 
 
LEÁNY B csoport 
 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V 
Dobott 

gól 
Kapott 

gól 
Gólkül. Pont Hely 

Esze T 
Mátészalka 

            

Deék F 
Szeged 

            

Kovács P 
Budapest 

            

Bercsényi M 
Győr 
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RÉSZTVEVŐK – FIÚK 

 

Ssz. Megye Iskola neve Település Tanár neve 

1 Békés I. 
Szegedi Kis István Református Gimnázium, Általános 
Iskola, Óvoda és Kollégium 

Békés Cifra Tibor 

2 Csongrád I. Dugonics András Piarista Gimnázium Szeged Bereczky András 

3 Pest I. 
Boronkay György Műszaki Szakközépiskola, Gimnázium 
és Kollégium 

Vác 
Borosné Paku 
Beáta 

4 Pest II. Táncsics Mihály Gimnázium Dabas Kovács István 

5 Somogy I. Somogyi TISZK Mathiász János Tagintézménye Balatonboglár 
Vargáné Hidvéghy 
Édua, Vágó Attila 

6 Szabolcs-Sz-B I. Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium Nyíregyháza Bartha Dénes 

7 Veszprém I. 
Lóczy Lajos Gimnázium és Két Tanítási Nyelvű 
Idegenforgalmi Szakközépiskola 

Balatonfüred Kovács Gábor 

8 Veszprém II. Vetési Albert Gimnázium Veszprém Varga Balázs 

 

 
FIÚ CSOPORTBEOSZTÁS 

 FIÚ A csoport   FIÚ B csoport 

A1 Balatonfüred, Lóczy Lajos  B1 Dabas, Táncsis Mihály 

A2 Nyíregyháza Nyíregyházi Zrínyi Ilona  B2 Balatonboglár, Somogyi TISZK 

A3 Szeged, Dugonics András  B3 Békés, Szegedi Kis István 

A4 Vác, Boronkay György  B4 Veszprém, Vetési Albert 

 
 

2015. május 29. (péntek) 
 

FIÚK CSOPORTMÉRKŐZÉSEI 
 

Bem József Általános Iskola 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 

14:00 A1 Balatonfüred, Lóczy - A2 Nyíregyháza, Zrínyi  

15:10 B1 Dabas, Táncsics - B2 Balatonboglár Somogyi Tiszk  

16:20 A2 Nyíregyháza, Zrínyi - A3 Szeged Dugonics  

17:30 B4 Veszprém Vetési - B1 Dabas, Táncsics  

 

Bencs László Szakiskola 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 

14:00 A3 Szeged Dugonics - A4 Vác, Boronkay  

15:10 B3 Békés, Szegedi K. I. - B4 Veszprém Vetési  

16:20 A4 Vác, Boronkay - A1 Balatonfüred, Lóczy  

17:30 B2 Balatonboglár Somogyi Tiszk - B3 Békés, Szegedi K. I.  

 
 
 
 
 



  
 

 

 
 

 
 

2015. május 30. (szombat) 
 

FIÚK CSOPORTMÉRKŐZÉSEI 
 

 
Bem József Általános Iskola 

Idő Cs Csapat  Cs Csapat Eredmény 

8:00 A3 Szeged Dugonics - A1 Balatonfüred, Lóczy  

9:10 A4 Vác, Boronkay - A2 Nyíregyháza, Zrínyi  

10:20 B3 Békés, Szegedi K. I. - B1 Dabas, Táncsics  

11:30 B4 Veszprém Vetési - B2 Balatonboglár Somogyi Tiszk  

 

 
 

FIÚ CSOPORTOK VÉGEREDMÉNYE 
 

FIÚ A csoport 
 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V 
Dobott 

gól 
Kapott 

gól 
Gólkül. Pont Hely 

Lóczy L. 
Balatonfüred 

            

Zrínyi I. 
Nyíregyháza 

            

Dugonics A. 
Szeged 

            

Boronkay Gy. 
Vác 

            

 
 

 
FIÚ B csoport 
 

Iskola / Település 1. 2. 3. 4. Gy D V 
Dobott 

gól 
Kapott 

gól 
Gólkül. Pont Hely 

Táncsics 
Dabas 

            

Somogyi TISZK 
Balatonboglár 

            

Szegedi K. I. 
Békés 

            

Vetési A 
Veszprém 

            

 

 

 
 
 
 



  
 

 

 
 

 
2015. május 30. (szombat) 

 
ELŐDÖNTŐK 

 

Bem József Általános Iskola 

Fiú elődöntő   

15.00 óra AI.   BII.   

16.10 óra BI.   AII.   

Leány elődöntő   

17.20 óra AI.   BII.   

18.30 óra  BI.     AII.   

 
 

2015. május 31. (vasárnap) 
 

HELYOSZTÓK 
 

Bem József Általános Iskola 

Fiú VII-VIII. helyért   

8.00 óra AIV.  -  BIV.   

Leány VII-VIII. helyért   

9.10 óra AIV.  -  BIV.   

Fiú V-VI. helyért   

10.20 óra  AIII.  -  BIII.   

Leány V-VI. helyért    

11.30 óra  AIII.  -  BIII.   

 

 

Bujtosi Szabadidő Csarnok 

Leány III- IV. helyért   

9.00 óra 
AI-BII 
vesztese  - 

BI-AII 
vesztese   

Fiú III- IV. helyért   

10.10 óra 
AI-BII 
vesztese  - 

BI-AII 
vesztese   

 

Leány döntő: 

11.20 óra 
AI-BII 
győztese   

BI-AII 
győztese   

Fiú döntő: 

12.30 óra 
AI-BII 
győztese   

BI-AII 
győztese   

 

 

 
Eredményhirdetés várhatóan 14.00-kor!  

  



  
 

 

 
 

2014/2015. TANÉVI 
KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA® 

V. KORCSOPORTOS ORSZÁGOS DÖNTŐ 
Nyíregyháza, 2015. május 29-31. 

 

VÉGEREDMÉNY 
 

 LEÁNYOK 

I.  

II.  

III.  

IV.  

V.  

VI.  

VII.  

VIII.  

 

 FIÚK 

I.  

II.  

III.  

IV.  

V.  

VI.  

VII.  

VIII.  

 
KÜLÖNDÍJAK 

 

LEÁNYOK  FIÚK 

 Legjobb kapus  

 Gólkirálynő / 
Gólkirály 

 

 Legtechnikásabb 
játékos  

 

 Legjobb 
felkészítő 
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MEZSZÁM-MEZSZÍN LISTA 

 

Iskola neve: 
 
 
 

Címe:  

Csapatvezető neve:  

Mobil száma:  
 

Ssz. Játékos neve 

(I.) Mezszín: 

………………… 

(I.) Mezszám: 

(II.) Mezszín 

………………… 

(II.) Mezszám: 

1.    

2.    

3.    

4.    

5.    

6.    

7.    

8.    

9.    

10.    

11.    

12.    

13.    

14.    

 
 

Kelt: ……………………, …………………….  PH ………………………. 
 testnevelő aláírása 
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S Z Á L L Á S      M E G R E N D E L Ő 

A kitöltött megrendelőlapot szíveskedjenek 2015. május 18. (hétfő) 12.00 óráig  

megküldeni dozsane@kozim.hu küldeni az e-mail címre 
Nyíregyháza Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium  

Dózsa Józsefné 30-981-7774 
  

Iskola neve: …………………………………………………….…………………………………………………………….....…………… 

Pontos címe: …………………………………………..………………………………….; Telefonszáma: ………....………….…...… 

Csapatvezető neve: ………………………………….……………………….…….……; Mobilszáma: ….…………………………… 

Csapatvezető e-mail címe:.………………………………………………………………… 

Számlaigénylő neve, címe, adószáma:………………………………………………………………… 

Az érkezés várható időpontja: ……………………módja: ................................................. 

 

A szállás költségét a hivatalos létszámra a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja 

 

A köznevelési intézmény V. korcsoportos kézilabda csapata részére megrendelem a szállást és az étkezést a nyíregyházi 

országos döntő idejére az alábbiak szerint____________fő részére. 

 

2015. május 28.  (csütörtök) 

…………….  fő sportoló lány …………….  fő sportoló fiú 

…………….  fő női kísérő; ………   …….  fő férfi kísérő;  ……….  fő gépkocsivezető. 

 

2015. május 29. (péntek) 

…………….  fő sportoló lány …………….  fő sportoló fiú 

…………….  fő női kísérő; ………   …….  fő férfi kísérő;  ……….  fő gépkocsivezető. 

 

2015. május 30. (szombat) 

…………….  fő sportoló lány …………….  fő sportoló fiú 

…………….  fő női kísérő; ………   …….  fő férfi kísérő;  ……….  fő gépkocsivezető. 

   
  /A gépkocsivezető szállásköltségét a csapatok fizetik: 3 200 Ft/fő/éj/ 

 

A gépkocsivezető szállásköltségét készpénzben a helyszínen kell kifizetniük a csapatoknak! 

 

Kelt: ……………………, 2015. május  …….. nap  

 

 P. h.  ………………………. 

  igazgató 

mailto:dozsane@kozim.hu


  
 

 

 
 

2014/2015. TANÉVI 
KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA® 

V. KORCSOPORTOS ORSZÁGOS DÖNTŐ 
Nyíregyháza, 2015. május 29-31. 

 
É T K E Z É S     M E G R E N D E L Ő 

A kitöltött megrendelőlapot szíveskedjenek 2015. május 18. (hétfő) 12.00 óráig  

megküldeni az gabriella@szszbmo.hu  e-mail címre 
Urbán Gabriella, Tel.: 30-697-1841  

Iskola neve: …………………………………………………….…………………………………………………………….....…………… 

Pontos címe: …………………………………………..………………………………….; Telefonszáma: ………....………….…...… 

Csapatvezető neve: ………………………………….……………………….…….……; Mobilszáma: ….…………………………… 

Csapatvezető e-mail címe, adószáma:.………………………………………………………………… 

Számlaigénylő neve, címe:………………………………………………………………… 

 
Étkezés 
 

2015. május 28. csütörtök 

 Vacsora:  ……….fő (950,- Ft/fő) 
 

2015. május 29. péntek  Reggeli:  ……….fő  (850,- Ft/fő) 

   Ebéd: ….........fő (1100,- Ft/fő) 
 
  Vacsora: ….........fő (950,- Ft/fő) 
 

2015. május 30. szombat  

 Reggeli:  ……….fő  (850,- Ft/fő) 

 Ebéd: ….........fő (1100,- Ft/fő) 
 
 Vacsora: ….........fő (950,- Ft/fő) 
 
 
2015. május 31.. vasárnap  
 Reggeli: ….........fő (850 Ft/fő) 
 
 Hideg-ebédcsomag: ….........fő (950,- Ft/csomag)   
 

Összesen étkezés: ……………Ft 

Fizetés: 2015. május 28-ig átutalással. 
A leadott megrendelő után a START előleg számlát állít ki, amely a megadott címre postázásra kerül. 

Határidő utáni megrendelést nem áll módunkban elfogadni! 
START Rehabilitációs Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit KFT 

Bankszámla: 12047000-00130707-00100005 Raiffeisen Bank Zrt. 
Közlemény : ZIG KÉZILABDA OD 

 

Kelt: ……………………, 2015. május hó …….. nap 

  

 P. h.  ………………………. 

  igazgató 

 

mailto:gabriella@szszbmo.hu


  
 

 

 
 

2014/2015. TANÉVI 
KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA® 

V. KORCSOPORTOS ORSZÁGOS DÖNTŐ 
Nyíregyháza, 2015. május 29-31. 

 
ÉTLAP 

 
Helyszín: Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium 

 
2015. május 28. 
 
Vacsora: Sertéspörkölt tarhonyával, uborkasaláta, 2 dl rostos lé  
 
2015. május 29.  
 
Reggeli:               Tea, vaj, felvágott, kenyér, zöldség  
Ebéd:  Csontleves daragaluskával, rántott sertésszelet, párolt rizs, savanyúság 
Vacsora: Bolognai spagetti, sajt, gyümölcs  
 
2015. május 30.  
 
Reggeli:               Tea, 3 db virsli, mustár, kenyér vaj,  
Ebéd:  Zöldségleves, sült csirkecomb, petrezselymes burgonya, kompot 
Vacsora: Rántott sajt, párolt rizs, tartármártás 
 
 
 
2015. május 31.  
 
Reggeli:               Tea, felvágott, kenyér, zöldség, trappista sajt 
Ebéd:  Hideg csomag (1 db 2dl rostos ivólé, 1 db müzli szelet, gyümölcs, 2 szendvics) 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  
 

 

 
 

 
TÉRKÉPEK 

 
 

 
 

1. Kertvárosi Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Könyök utca 1/A) 

2. Wesselényi Miklós SZKI (4400 Nyíregyháza, Dugonics u. 10.) 

3. Bencs László SZKI (4400 Nyíregyháza, Tiszavasvári út 12.) 

4. Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 29.) 

5. Ridens SZKI (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 34.) 

6. Bem József Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Epreskert u.10) 

7. Bujtosi Szabadidő Csarnok (4400 Nyíregyháza, Géza u. 8-16.) 


